



HODNOTÍCÍ KRITÉRIA

Operační program: OP TAK 2021-2027
 Výzva OP: **Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.**
 Výzva MAS: **3. Výzva MAS Havlíčkův kraj – OP TAK – Technologie pro MAS**

Kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti

A. ADMINISTRATIVNÍ KONTROLA – Kritéria formálních náležitostí

Označení kritéria	Název/Popis kritéria	Referenční dokument	Bodová kategorie
A.1	Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	Formulář projektového záměru	ANO/NE
A.2	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a splňují náležitosti dle výzvy	Text výzvy MAS	ANO/NE
A.3	Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele	Formulář projektového záměru	ANO/NE

V souladu se Směrnicí MAS pro realizaci programového rámce OP TAK 2021-2027 provádí výše uvedenou administrativní kontrolu pověřený pracovník kanceláře MAS, přitom platí, že Výběrové komisi MAS jsou k hodnocení předány jen ty projektové záměry, u kterých jsou splněna všechna uvedená kritéria „A“. Jestliže není splněno některé z těchto kritérií, pověřený pracovník vyzve v souladu s výše uvedenou směrnicí žadatele k doplnění, a to pouze jednou.

B. ADMINISTRATIVNÍ KONTROLA – Základní kritéria přijatelnosti

Označení kritéria	Název/Popis kritéria	Referenční dokument	Bodová kategorie
B.1	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu	Text výzvy MAS	ANO/NE
B.2	Projektový záměr je v souladu s Programovým rámcem OP TAK MAS Havlíčkův kraj	Formulář projektového záměru, který tvoří přílohu výzvy + schválený Programový rámec OP TAK MAS Havlíčkův kraj	ANO/NE
B.3	Místo realizace se nachází na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD	Schválená strategie CLLD MAS Havlíčkův kraj na období 2021-2027	ANO/NE
B.4	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů dle výzvy MAS	Text výzvy MAS	ANO/NE

V souladu se Směrnicí MAS pro realizaci programového rámce OP TAK 2021-2027 provádí výše uvedenou kontrolu pověřený pracovník kanceláře MAS, přitom platí, že Výběrové komisi MAS jsou k hodnocení předány jen ty projektové záměry, u kterých jsou splněna všechna výše uvedená kritéria „B“. Jestliže není splněno některé z těchto kritérií, je žádost automaticky z procesu následného hodnocení vyřazena. O výsledku provede dotyčný pracovník záznam a neprodleně tuto skutečnost řádně oznámí žadateli.

CZV jsou v projektovém záměru uvedeny pod pojmem celkové náklady projektu.



Věcné hodnocení projektu

(40 bodů ze 100 bodů)

Zvýhodnění projektu s místním významem	
Zdrojem je projektový záměr.	
Projekt není zaměřen primárně na služby pro obyvatele na území MAS, nebo specificky obyvatele obce, ve které je sídlo/provozovna. Nebo který je zaměřen na produkty primárně prodávané na území MAS.	0
Projekt je zaměřen primárně na služby pro obyvatele na území MAS, nebo specificky obyvatele obce, ve které je sídlo/provozovna. Nebo který je zaměřen na produkty primárně prodávané na území MAS.	20

Finanční náročnost projektu	
Žadatel doloží v projektovém záměru, jaké jsou celkové způsobilé výdaje (CZV*) projektu.	
Žadatel uvedl CZV projektu v rozmezí od 1 600 000 Kč do 2 000 000 Kč.	0
Žadatel uvedl CZV projektu v rozmezí od 1 200 000 Kč do 1 599 999 Kč.	10
Žadatel uvedl CZV projektu v rozmezí od 800 000 Kč do 1 199 999 Kč.	20
Žadatel uvedl CZV projektu v rozmezí od 250 000 Kč do 799 999 Kč.	30

Sídlo žadatele na území MAS	
Zdrojem je projektový záměr.	
Sídlo žadatele mimo území MAS	0
Sídlo žadatele v území MAS	20

Velikost obce, ve které je místo realizace projektu	
Zdrojem je projektový záměr + data ČSÚ (počet obyvatel dle ČSÚ k 1.1. kalendářního roku, bude se jednat o nejaktuálnější data z ČSÚ, která jsou zveřejněna na webu ČSÚ).	
Obec nad 1 000 obyvatel.	0
Obec do 1 000 obyvatel (včetně).	10

Prvožadatelé OP PIK, OP TAK	
Zdroj: https://dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu .	
Žadatelé bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK či OP TAK.	0
Žadatelé nebylo ke dni podání projektového záměru na MAS vydáno žádné Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK ani OP TAK.	20

CZV jsou v projektovém záměru uvedeny pod pojmem celkové náklady projektu.